

丰富活动等你来 邂逅春日好时光

编程走进校园 感受科技魅力



本报讯 为丰富辖区青少年课余生活,推进青少年科学素质教育,让青少年在科技探索中收获知识和快乐,近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心开展“青程未来”青少年编程教育进校园活动。

“同学们,看看我手上这个组件像什么?”“我知道!像‘马’字!”“那这个呢?”“像英文字母‘H’!”在志愿者老师的逐步引导下,同学们逐渐熟悉了拼装一只小狗机器人所需的模块和零件,以联想带动创造,大家学习编程的兴趣被调动起来。老师为大家讲述了什么是编程、有哪些常见的编程语言等专业知识,并现场从机器人编写指令到执行行动进行了演

示。同学们也迫不及待模仿老师动手拼装起来,遇到不懂的问题便积极举手提问,寻求老师的帮助。大家的动手能力都很强,很快就完成了拼装,纷纷将自己的小狗机器人放在地上进行灵活性大比拼,整个课堂充满了欢声笑语。

同学们纷纷表示编程课非常有趣,在缓解文化课程压力的同时,还收获了一定的计算机知识。此次活动有效培养了学生的动手操作能力,拓展了学生的思想、眼界,激发学生潜在无限的创造力,锻炼了辖区青少年的逻辑思维能力、创新能力以及建立、完成和管理项目的的能力。记者 王明阳 通讯员 王园园 文/图

种出美味豆芽 倡导健康生活

本报讯 为鼓励广大居民自觉践行环保理念,倡导绿色健康生活方式,丰富辖区居民的日常生活,近日,如意湖办事处馨悦苑社区党支部在活动室开展“绿芽种植,健康生活”主题活动。

活动开始前,社工带领大家欣赏了上一次种植活动的成品,大家看着长势如此之好的绿芽,都迫不及待地要亲手播种属于自己的绿芽。接着,老师给大家从如何泡种开始,仔细讲解了绿芽种植的步骤。居民们在老师的指导下小心翼翼地将种子平铺在两张打湿育苗纸中间,盖上浸湿的毛巾,满心期待着芽苗能茁壮成长。“中!我记住了。每天喷3次水,一个星期就能吃啦。”课程结束后,居民们依依不舍地跟老师道别。



此次活动不仅增加了居民邻里之间的感情,也让大家学习到一门生活小秘诀,吃上自己种植的新鲜芽菜,健康生活的种子也在大家心中落地发芽。

记者 王明阳 通讯员 冯涛 图/文

社区悠扬葫芦丝 吹响夕阳欢乐曲

本报讯 近日,如意湖办事处如意东路社区党群服务中心联合恩夕社工在蓝水岸小区活动室开设了“社区悠扬葫芦丝,吹响夕阳欢乐曲”中老年葫芦丝兴趣班。

课程开始之前,社工带领大家进行了破冰游戏,促进学员之间的交流,消除距离感。接着,志愿者刘老师向大家介绍了学习葫芦丝的好处,希望学员们能通过学习结识朋友,相互交流,改进精神面貌,充实生活乐趣。然后,老师对学员们进行了集中教学和逐一指导,从葫芦丝的音节排列到吹奏指法,刘老师都直观地在黑板上画了出来,并逐一标记好,让没有基础的居民也能在短时间里掌握吹奏方法。在学习交流中,学员们积极研讨、认真记录、反复练习、踊跃提问,现场充满了欢



乐的气氛。

本次活动弘扬了民族文化,丰富了中老年人的业余文化生活,为社区葫芦丝爱好者搭建起了相互沟通交流的平台,提升了居民的音乐素养,让更多的中老年朋友爱上民族乐器。

记者 王阳明 通讯员 郑帅 文/图

免费孕前优生健康检查 倡导优生优育



本报讯 为提高计划怀孕夫妇孕前优生科学知识水平,增强孕前风险防范意识,近日,如意湖办事处便民服务中心联合省直三院进社区为居民进行免费孕前优生宣传及义诊活动。

活动现场,工作人员挂横幅,设立咨询台,吸引了过往群众、备孕人群驻足咨询。在咨询服务台前,工作人员向前来咨询的群众宣传国家免费孕前优生政策及孕前优生健康检查的重要性和好处,并向群众讲解优生知识。对于居民不明白的地方,工作人员一一耐心讲解。对前来咨询的居民,工作人员免费发放孕前优生健康知识宣传页及计生用品,针对有意愿去做体检的居民,工作人员进行登记并免费发放体检卡并告知其体检注意事项。活动当天共免费发放宣传资料160余份,计生用品100余盒,接待群众咨询60余人。活动得到了居民的一致好评。

下一步,办事处将会继续开展多种形式的免费孕前优生宣传活动,提高辖区内优生科学知识知晓度。

记者 王明阳 通讯员 牛海丽 文/图

绿地社区“感恩母爱” 主题英语课开讲了



本报讯 近日,如意湖办事处绿地社区联合辖区想象力英语教育机构在社区活动室开展“感恩母爱”主题英语课活动。

下午6点,主题课活动在社区二楼活动室正式开始。英语课老师首先给孩子们教授了一些向母亲表达爱意的英语句子,带领孩子们学习每一个单词的发音,并引导孩子通过练习将每个单词串联起来合并成完整的句子。学会了这些句子,孩子们都迫不及待地扭过身、跑到妈妈的面前,用英语向妈妈传达自己的爱。有一位孩子比较害羞,不好意思讲“love”这个单词,在其他孩子们的鼓励下才轻声念了出来,孩子的母亲很欣慰,也很感动,她说:“孩子本就内向,虽然声音很轻,但是我知道他内心是非常爱我的。”

本次活动,通过现场发音教学和情景模拟的方式引导孩子勇敢地表达心中对母亲的感恩之情,促进亲子交流,让每一位参与活动的母亲在节日里都收获满满的感动和幸福。

记者 王明阳 通讯员 李冲 文/图